



赵素萍来我市调研防汛脱贫攻坚 和全国文明城市创建工作

马正跃蒿慧杰等陪同

本报讯(记者 熊勇力)7月3日,省委常委、宣传部部长赵素萍来我市调研防汛、脱贫攻坚和全国文明城市创建工作。市委书记马正跃,市委副书记、市长蒿慧杰,市委常委、舞阳县委书记李亦博,市委常委、宣传部长周新鹤,副市长吕娜等先后陪同调研。

当前正值主汛期,赵素萍冒着酷暑来到舞阳县泥河洼滞洪区北大堤爆破口,详细了解分洪爆破口的作用、行洪标准等有关情况。随后,赵素萍一行又来到舞阳县马湾进洪闸,对照沙颍河流域河道水系示意图和滞洪区工程图,听取流域防汛形势、历史灾情、防汛预案安排和工程完善措施等情况介绍,然后进入泄洪闸控制室,了解水闸启闭机养护和管理等方面的情况,看到启闭机养护良好,赵素萍对此表示满意。看到泥河洼管理处的工作人员都坚守在工作岗位上,赵素萍说,防汛值班责任重大、使命光荣,工作十分辛苦,大家一定要严格落实值班制度,做好电机日常维护,做到正常运行,关键时刻发挥应有作用。

调研中,赵素萍指出,沙颍河是淮河的最大支流,是我省重



七月三日,省委常委、宣传部部长赵素萍在市委书记马正跃、市长蒿慧杰的陪同下在柳江社区察看“创文”工作并与居民亲切交谈。本报记者 王庆建 摄

要的防洪河道,关系到豫皖两省近千万人口和京广铁路、京港澳高速等重大基础设施的安全。漯河历来高度重视防汛工作,准备工作做得充分、扎实,近年来没有发生过大的洪水灾害。但由于气候、地形等因素,漯河汛期较

为集中,洪水来得快、去得急,防汛任务十分艰巨,各级有关部门要坚决克服麻痹思想、松懈情绪,牢固树立防大汛、抗大洪、抢大险的思想意识,扎扎实实做好防汛各项工作,切实做到有备无患、万无一失。要严格按

照要求,做好防汛各项预案,搞好防汛物资储备,抓好防汛抢险队伍演练,切实把防汛各项准备工作做细、做实、做好,宁可备而不用也决不能不用而备。要科学研判天气形势,充分发挥各类水利设施在防灾减灾中的作用,

强化蓄滞洪区运用准备,科学合理调度,守护好流域内人民群众的生命财产安全。

赵素萍十分牵挂脱贫攻坚工作。当天上午,赵素萍一行到舞阳县侯集镇余庄村,看望省委宣传部驻村第一书记并调研脱贫攻坚工作。赵素萍先后到贫困户杜全力、宋文箱家中拉家常、话攻坚,详细询问他们的家庭状况,了解各项帮扶措施的落实情况,得知他们通过土地流转和兜底帮扶等措施,已于去年稳定脱贫,赵素萍十分欣慰,叮嘱他们要保重身体,增强生活信心,通过自己的双手把日子过得更好,明天的生活一定会更幸福。赵素萍还实地察看了侯集镇产业扶贫示范基地,详细了解基地的运营情况。调研中,赵素萍指出,农村富不富,关键看支部。脱贫攻坚最重要的是要有一个好支部、好支书,只要支部强,村支部书记有能力,村里的各项工作就能够很好地开展起来。没有一个坚强的有力的农村党组织,没有一名优秀的农村党组织书记当带头人,精准扶贫的各项措施就落不了地,贫困群众如期脱贫就很难实现。当前,脱贫攻坚不是单打独斗,(下转2版)

我市召开创建全国文明城市第六次周例会

蒿慧杰主持会议并讲话

本报讯(记者 李丹)7月3日上午,市委副书记、市长蒿慧杰主持召开创建全国文明城市第六次周例会,听取上周工作情况汇报,研究解决问题,进一步推动创建工作。市领导王勇、李思杰、杨晓、蒋志安、高喜东、周新鹤、赵坤炎、栗社臣、徐汇川,市政府党组成员、市城乡一体化示范区党工委书记王国干出席会议。

蒿慧杰在讲话中指出,总体来看,上一周,绝大多数工作,如残垣断壁整治、墙面立面整治、道路整治、垃圾清运、场馆建设等,都能够按照时间节点如期完成,个别工作正在扫尾。但同时也存在一些突出问题,最突出的是交通秩序较乱,车辆乱停乱放现象普遍,背街小巷整体效果还没出来。下一步,各创建单位要在创建细节上再下功夫,正在扫尾的加紧完工,完成建设任务的抓好提升,组织好台账,完善好记录,重点在窗口单位创建、三项专项整治、背街小巷整治、墙体立面整治、乡镇政府所在地整治、创建活动开展、学校创建、主题公园建设、市区道路提升等方面再加一使劲,把责任压得更实,把短板拉得更长,把亮点扮得更靓,确保经过一周努力,取得更明显的效果。

就进一步推进创建攻坚,蒿慧杰提出三点要求。一要夯实责任。各级各单位要根据自己的负责领域的工作开展情况和“创文”督查中发现的问题,全部认领,把工作推进节点卡死,把存在问题的列清楚,把工作台账弄细致,确保本周“创文”工作有更大进展。特别是市直工委、教育工委、卫计委和非公经济组织工委等党的组织,要切实发挥党组织的战斗堡垒作用,有关领导要亲自参与和指导各自领域相关工作的推进,组织督促党员带头冲到“创文”第一线,真正显示党组织的先进性和党员的先锋模范作用。二要精细工作。“创文”工作已进入关键阶段,大的方面已经推进得差不多,下一步必须拿出“绣花”的功夫,重点要把工作做细,真正实现管理无漏洞、创建无死角,实现“创文”工作的精细化和常态化。三要强化督导。一方面,市创建办要坚持对照工作台账和创建标准,开展常态化的督导检查,随时掌握工作进展情况,及时发现问题,对推进不力、有令不行、敷衍塞责的人或单位,要责成其马上整改,拒不整改或整改不力的,要采取有效措施追究追责;另一方面,市创建办要加强对各单位的业务指导,严格按照测评体系要求,派出专业人员,对照专业标准,瞄准关键点位,抓住重点环节,进行全方位专业化的指导,确保“创文”工作始终在正确轨道上推进。四要统筹兼顾。当前全市中心工作多、任务重,哪一项工作都很重要,要学会“弹钢琴”,既要抓住重点,又要全面推进,“创文”、扶贫、环保、经济发展等各项工作都要抓好,确保同步有效推进、同步取得成效。

会上,李思杰、蒋志安、高喜东、周新鹤、栗社臣等领导分别就“创文”有关工作提出了具体要求。市创建办、市建委、市公安局、市工商局、市商务局、市直工委、市政府金融办等单位负责同志汇报了创建工作进展情况。



省委第三巡视组向源汇区委反馈巡视情况

根据省委巡视工作领导小组的部署,2017年6月30日,省委第三巡视组向源汇区委反馈巡视情况。省委巡视工作领导小组副组长付静向源汇区委书记徐汇川传达了省委书记谢伏瞻关于巡视工作的重要讲话精神,省委第三巡视组组长高颖照反馈了巡视情况。之后,高颖照代表省委巡视组向源汇区委领导班子进行了反馈。

付静同志对巡视整改工作提出要求。漯河市市委常委、市纪委书记张为民,市委巡察工作领导小组组长杨晓代表市委对整改工作表态,并对源汇区提出具体要求,徐汇川主持会议并作表态发言。

根据省委统一部署,2017年4月10日至5月27日,省委第三巡视组对漯河市源汇区进行了巡视。巡视组认真贯彻落实中央巡视工

作方针,坚定不移深化政治巡视,以“四个意识”为政治标杆,把坚决维护党中央集中统一领导作为根本政治任务,把贯彻“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局作为基本政治要求,突出问题导向,聚焦坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党,盯住党委,突出“关键少数”,查找政治偏差,深入揭示

区委在政治担当、政治生态、执行政治纪律等方面存在的突出问题,从严从实开展巡视监督,发现问题、形成震慑,推动改革、促进发展,充分发挥政治“显微镜”、政治“探照灯”作用,发挥标本兼治战略作用。通过广泛开展个别谈话,认真受理群众来信来访,调阅有关文件资料,深入了解情况,顺利完成了巡视任

务。省委巡视工作领导小组听取了巡视组的巡视情况汇报,并向省委报告了有关情况。

高颖照指出,党的十八大以来,源汇区委、区政府认真学习党的十八届三中全会和十八届五中全会、六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,持续实施“五大战略”,着力加强党的

纷纷表示,朱华伟的岗位虽然平凡,但他却以真诚善良的品性、认真负责的态度、细致周到的服务,体现了一个共产党员应有的操守和担当,是党员干部学习的榜样。

作为朱华伟生前的同事,漯河日报社员工孟祥民说:“男儿有泪不轻弹,但我看了华伟这个稿

普通共产党员朱华伟的事迹引起强烈反响

朱华伟是我们学习的榜样

子还是禁不住落泪,太感人了。他默默无闻,甘于奉献,忠诚担当,诚恳厚道,华伟兄弟真的值得我们好好学习……”

市纪委驻市政府办公室纪检组长张为民一口气读完了朱华伟的事迹,被深深打动了。他说:“适逢中国共产党成立96周年,推出这样一位朴实而优秀的共产党

员典型,对于全市深入推进‘两学一做’学习教育活动、加快漯河发展具有重要的现实意义。”张为民认为,朱华伟一行爱一行,孝老敬亲,他的故事很接地气,他牢牢坚守着自己的岗位,担当着自己的责任,履行着在党旗下的誓言,树立起了党在人民群众中的良好形象。

河南人民广播电台漯河记者站站长苏长缨表示:“读了朱华伟的事迹,感慨很多。作为一名来自贫困家庭的孩子,朱华伟就像一棵倔强的小草,一直拥抱着阳光向上生长,爱岗敬业,乐于助人,追求进步,无怨无悔,这正是一位普通共产党员应有的品质和追求。这个人物可亲、可敬、可学。”

有市民和网友表示,朱华伟是一位踏实勤奋的好员工,是一位对自己严格要求、甘于奉献的好党员,也是一位老实人。对于这样的人,社会要善待他们,让他们感受到更多的温暖。

郾城区:真情帮扶惠民

多个,办理实事好事3500余件,化解各类矛盾300余起,为驻地地解决了一大批民生问题。

走村入户探民情

2016年,郾城区交通局驻村干部张嘎在走访中发现,十五里店村是我市桃树种植大村,但

桃树品种老化问题严重。于是,郾城区交通局出资5000元组织6名党员干部到许昌郾陵优质桃树基地学习新技术,并购回70多棵新品种桃树苗发放给贫困农民,又聘请农科院专家到村实地指导,更新品种300亩,每年为农户增收50万元。此外,郾城区交通局驻村工作队和村“两委”干部立足帮扶村实际,争取到“村村通”道路建设项目两公里,目前已全部完成并安装路灯20盏,墙体罩白8000平方米,种植绿化树200多棵,铺设排水管道800

米,栽花草600平方米,改建危墙300多米,建花池栅栏600多米,在文化墙上画了40幅。

找准目标,方能有的放矢。郾城区要求选派干部进村后,心无旁骛,集中精力开展为期一个多月的“大走访、大调研”活动,真正吃透情况、摸清问题、找准症结、理出思路,为下一步各项工作开展打下良好的基础。各工作队深入调研的基础上,认真梳理问题清单,进行综合研判,切实找准帮扶重点,建立问题台账,并在村内显要位置进行

公示。全区177支工作队制定的2016年1222项问题台账清单中,目前已有90%的问题得到了有效解决。

精准帮扶解民忧

孟庙镇西营村有一位80多岁的老人身患癌症,唯一的儿子在新疆打工,与家里失去了联系,大孙子有精神疾病,二孙子在外地打工,家里全靠老人的儿媳支撑,家庭经济很不好。郾城区教体局驻村孟庙镇西营村干部吴洪奎了解情况

后,对这一家人进行了帮扶。在尽己所能扶危济困的同时,吴洪奎还带领驻村工作队到村里做社会主义核心价值观、孝道、礼仪道德等方面的文化展板,慰问孤寡老人和贫困户,给“五保”老人捐款捐物、请保姆。

摸清村情,精准施策。为正确引导驻村干部掌握科学有效的帮扶方法,郾城区通过集中培训传授、编印读本指引、明确工作遵循,解决了精准帮扶“怎么干”的问题。郾城区委组织部编印了《千名干部下基层群众工作手册》,为选派干部提供了简明、实用的业务知识读本。同时,明确选派干部工作法,为选派干部开展工作提供了遵循。坚持以镇(街道)为单位,每季度组织开展一次工作队观摩讲评活动,促使各工作队总结经验、查找不足,共同提高。同时,还举办了千名干部下基层演讲比赛,评比表彰了38名“季度之星”、30名“年度之星”、11个千名干部下基层工作先进单位,激发了各选派干部和选派单位的工作积极性。

强化督导抓落实

一年多来,郾城区民政局驻新店镇尧河村干部高豪吃住都在村里,(下转2版)

